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Ata do dia 09/10/13 

ATA Nº 38/13 

Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e treze, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, 

para uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, 

e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana Veronese Viecelli; 

Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; 

Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do 

PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o 

número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde 

procedeu com a oração o Vereador Alberto Saleri. Após, Passou-se para o 

expediente do Executivo: O presidente comentou que o Projeto de Lei nº 31 

será lido e votado na próxima Sessão Ordinária. Passou-se para o expediente 

do Legislativo: Indicação nº 071 a mesma foi lida e encaminhada para 

conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente 

deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um 

pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da 

palavra na Tribuna os Vereadores: 1) - Fabiano Sabei - saudou a todos e falou 

sobre a indicação de sua autoria sugerindo a colocação de lixeiras maiores na 

Avenida principal para o recolhimento ficar mais ágil e mais adequado em 

virtude das sacolas de lixo postas nas  ruas para o recolhimento, este foi um 

pedido de seus colegas que já os levou para o recolhimento acha que é uma 

grande vantagem. 2) - Vandemir Pilatti - saudou a todos comentou que percebe 

a preocupação do Prefeito nos detalhes na LDO, pois se começa qualquer 

trabalho pela organização. Percebe-se que está preocupado nos diversos 

setores que estão especificados no Projeto.  No nosso município as 

necessidades são varias, mas os objetivos precisam ser escolhidos os 

melhores para ter um bom desempenho, não somente de sua parte, mas dos 

colegas vereadores. Disse que é necessário ter cautela ao passar a realidade 

do município, pois às vezes as pessoas não têm certos conhecimentos e hoje 

tudo é muito burocrático. Pensa que para ter um futuro bom uma qualidade de 

vida melhor, fazer qualquer trabalho, qual obra com calma e muito estudada é 

muito importante. Se analisarmos um pouco não sabemos se o que se faz hoje 

está certo, chegamos a um ponto que quem é administrador precisa ter calma 

para ter um  

                           __________________________   
“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 

Rua Francisco Letrari, 366 – Fone/Fax (54) 435-1140 – CEP 95726-000 – Coronel Pilar – RS – E-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br. 
 

 



 

                                ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
      CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

 

bom desempenho no trabalho. Na sequência passou-se para a Ordem do dia: 

Atas nº 31 a 35 ambas foram aprovadas por unanimidade. Projeto de Lei nº 

030 que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro 

de 2014 foi aprovado por unanimidade”. Prosseguiu-se com os Assuntos 

Gerais pertinentes à Mesa. O presidente comentou que recebemos o convite 

do 4º Seminário de Politicas públicas Municipais e Regionais que se realizará 

em Garibaldi de 23 a 26 de outubro. E, nada mais havendo a tratar e ninguém 

mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada 

a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida 

e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretária assinada. 

 

 

 

Adriana Rossi Mattei                                                     Luciano Contini 
  1º Secretária                                                                   Presidente                                           
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